

我市收听收看南通市2021年度高质量发展总结表彰大会

对标先进找差距 比学赶超争一流

本报讯 2月21日上午,南通市2021年度高质量发展总结表彰大会召开。南通市委书记王晖强调,要认真贯彻落实中央、省相关部署,对标先进找差距,比学赶超争一流,努力打造全省高质量发展重要增长极,奋力谱写“强富美高”新南通现代化建设新篇章,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。南通市委副书记、代市长吴新明主持会议。南通市政协主席黄魏东,南通市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋出席会议。南通市委副书记、宣传部部长沈雷通报考核表彰结果。

会议以视频会议形式召开。启东市委书记李玲在南通主会场参加会议。市领导杨中坚、顾云峰、邵茂华、龚心明等在启东分会场收听收看。

王晖指出,今年是党的二十大召开之年,是贯彻落实省、市党代会精神的关键之年。贯彻落实习近平总书记对南通的殷切希望,扛起省委赋予南通“努力成为全省高质量发展重要增长极”的定位使命,需要全市上下以先进典型为旗帜、作榜样,以实干争先、用实绩作答,重整行装再出发、踔厉奋发建新功,以更加饱满的激情迎接新一年的挑战,以更加豪迈的气概投身新一轮的发展。

王晖指出,实干争先必须激励狼性精神。要树立永争一流的宏图大志,牢固树立“干不到一流就是失职,争不到第一就是落后”的理念,让“争第一、创一流”成为南通现代化建设的最强音。要增强改革创新的旺盛斗志,敢于打破一切不适应新发展理念的思想桎梏,打通一切阻碍高质量发展的制度藩篱,努力实现更多探索性、创新性、引领性的发展成果。要激发勇挑重担的豪情壮志,把担当作为一种精神、一种境界,在推动高质量发展中勇挑重担,在急难险重任务中冲锋在前,跑好属于我们这一代人的接力棒。

王晖指出,实干争先必须聚焦主攻方向。要坚持抓细抓实,对照目标要求,逐一制定工作方案,细化任务举措,明确序时进度,强化督查考核,确保各项工作有力有序推进。要守好底线红线,更好统筹发展和安全,筑牢疫情防线、严守生态红线、守好安全底线,营造安全稳定的环境,为高质量发展保驾护航。

王晖指出,实干争先必须锤炼严实作风。要率先垂范抓落实,“一把手”要坚持以上率下,以身作则,带领干部群众更加积极拼搏奋斗。要动真碰硬抓落实,以攻坚克难的实际成效交出不负时代、不负人民的优异答卷。要只争朝夕抓落实,以时间上的主动赢得发展上的主动,以新的更大作为开创高质量发展新局面。

会议表彰了2021年度综合考核优秀单位、争先进位奖、服务地方先进奖,以及南通市勇当全省“争当表率、争做示范、走在前列”排头兵先进集体和先进个人。

(融媒体记者 蔡樱子 丁路健)

启东市人民代表大会常务委员会 关于对部分行政执法机关 开展专项工作评议的公告

启东市第十八届人大常委会第一次会议决定,从现在起至2022年9月组织人大代表对市自然资源和规划局、南通市启东生态环境局、市城市管理局、市市场监督管理局、市农业农村局、市文化广电和旅游局、市应急管理局、市交通运输局等8个部门近两年来的行政执法工作开展专项评议。

为提高评议实效,现面向社会征求对上述8个部门行政执法工作的意见和建议。希望广大群众积极反映情况,实事求是地肯定工作成绩,指出存在问题,提出意见建议。

意见和建议请于2022年5月15日前寄送至启东市人大常委会评议工作领导小组办公室,或发电子邮件至13921659800@qidong.gov.cn。联系电话:80790527。

启东市人民代表大会常务委员会
2022年2月22日

我市收听收看南通市农村工作会议暨农村人居环境整治提升动员会 奋力书写乡村全面振兴精彩答卷

本报讯 2月21日下午,南通市农村工作会议暨农村人居环境整治提升动员会召开。会议以视频会议形式召开,我市设分会场。市领导龚心明、高广军、吴永东、郁丽春、袁圣菊在启东分会场参加会议。

市委副书记龚心明在会上作交流发言。近年来,我市深入贯彻落实中央、省市关于农业农村工作的各项决策部署,坚定扛起五级书记抓乡村振兴政治责任,坚持巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村

振兴有效衔接,聚焦重点、狠抓落实,积极开展富民强村帮促行动,共同富裕的基础不断夯实。新的一年,我市将认真贯彻落实本次会议精神,坚持多措并举,织密精准帮扶“保障网”;聚力提质增效,驶入富民增收“快车道”;树牢经营理念,跑出集体经济“加速度”,紧扣共同富裕总目标,大力实施农民收入倍增计划,深入开展富民强村帮促行动,加快推进乡村全面振兴,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议强调,要高站位把握“三农”发展时代脉搏。从历史维度把握“时”与“势”,从全局高度把握“稳”与“进”,从工作角度把握“点”与“面”,精准把握新形势新任务新要求,奋力书写乡村全面振兴南通答卷。要高标准落实“三农”四项底线任务。着力抓好粮食和重要农产品稳产保供,着力巩固拓展脱贫攻坚奔小康成果,着力推进长牙齿的耕地保护措施,着力维护农村社会和谐稳定,守住发展底线。要高质量推进“三农”五项重点

工作。全面启动“三美一高”乡村建设,持续培育乡村振兴示范村和先进村,着力争创高标准农田建设全国示范区,积极探索农业农村现代化试点,坚持不懈抓好长江禁渔工作,统筹谋划、一体推进。要高水平汇聚“三农”发展强大合力。压实工作责任,建强干部队伍,完善政策保障,凝聚做好新时代“三农”工作的合力,为江苏建设新时代鱼米之乡贡献南通力量,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。(融媒体记者 黄燕鸣 朱碧石)

2月20日晚,CCTV12《道德观察》栏目深情讲述倪伯苍的信仰与力量 聚焦平安卫士 弘扬榜样力量

本报讯 2月20日20点47分,CCTV12《道德观察》栏目播出系列专题片《信仰与力量》,开篇讲述了我市74岁网格员倪伯苍的先进事迹。

倪伯苍是海复镇庙基村第一党小组

组长、第一网格网格员,也是网格里的“法律明白人”。2012年我市实施网格化管理选聘,倪伯苍成为首批网格员中的一员。他十年如一日,在农村传播法治、践行法治,曾荣获全国模范

人民调解员、江苏省十大法治人物、江苏省最美网格员、南通新时代政法英模,被村民们亲切地称为“倪家伯”。去年12月4日,倪伯苍获评2021年度全国法治人物,也是江苏首

位获此殊荣的优秀网格员。今年1月,他又在7000万网民的投票中脱颖而出,当选2021年度全国平安卫士,成为为群众排忧解难的“凡人英雄”。(季则)



治水护岸

2月21日,新三和港河护岸工程北新桥至启扬高速段进入扫尾阶段。该工程南北长6公里,总投资5000万元,预计3月份全面竣工。
融媒体记者 叶娟摄

2月19日晚,一福建渔船在黄海南部遇险即将沉没。危急时刻,4艘启东籍渔船顶风破浪展开生死营救——

16名遇险船员全部获救

融媒体记者 钱伶俐 袁竞

2月19日晚10时许,海上风力9级。突然,一串紧急求救信号从对讲机的另一头传来:福建闽连渔运60778船遇险,船舱进水,船体倾斜严重,有沉没危险,情况十分危急。

黑压压的海面不时翻滚起三四米高的浪头,遇险船只位于黄海南部距大丰东偏北约114海里处。距离遇险船仅东南7海里左右,苏启渔02299、02255、02211、02266船正处于抛锚状态,接收到对讲机传来的求救信号后,“赶紧救人!”4艘启东籍渔船几乎同时作出反应,立即启动船只前往救援。已是深夜,漆黑的海面视线模糊不清,加上上海上风大浪急,救援困难重重。4艘启东籍渔船一面加大马力、全速前行,一面向上级部门汇报相关情况,“在确保自身安全的同时,尽力救人!”船主曹云峰叮嘱船员。

夜幕中,救援船迎着海浪的拍打艰难前行,临近深夜11点,终于靠近遇险渔船。此时,遇险渔船船身严重倾斜,正在不断下沉,船体四分之三已没入海水中……最先到达的苏启渔02266渔船船长刘金如通过对讲机与遇险船取得联系,得知船上有13名船员已转移至救生筏,船长、大副、轮机长等3人仍在船上,不断发出来求救信号。

救生筏上没有灯光,黑暗中,刘金如等人借助船上的探照灯等一切可利用的光源,确定救生筏的位置后,慢慢靠近,每一步都万分小心,生怕救生筏钻入船底造成危险。渔船靠近救生筏后立即架起救生梯,借助缆绳,将困在救生筏上的13人全部救至渔船上。因为被困时间较长,13人均已半身湿透,瑟瑟发抖。另一边,苏启渔02211等船分别靠上遇险渔船,成功将还在船上焦急等待的3名遇险船员进行转移,之后遇险渔船沉没,整个救援过程持续了半个多小时。

深夜的海上寒气逼人。16名船员全部被安全救出后,刘金如与船员们立即拿出自己的替换衣服给遇险船员换上,还特意

他们煮上了热菜热饭,驱散寒意。“太感谢你们了,谢谢你们冒险救了我们的命。”惊魂未定的遇险船员不住地致谢。刘金如和船员们将自己的床腾了出来,让他们好好休息。

得知启东籍渔船上救人的消息后,我市渔政部门第一时间与4艘救援渔船取得联系,并与遇险渔船所在地渔业部门对接相关情况。20日上午10点,位于吕四渔场148四小区海域的启渔救援一号接到我市渔政部门指令,前往60多海里外海域接应16名获救船员上岸。出航后海浪依然猛烈,救援一号于夜间10点与获救船员所在的苏启渔02266渔船成功对接,在救援人员的帮助下16人全部安全转移至启渔救援一号。

21日早上8点多,载着渔政工作人员、医护人员、渔政执法船从吕四渔港出航,前往接应不久后即将进港的启渔救援一号。两船对接后,医护人员登上救援船为16名获救船员进行测血压等基本生命体征检测,并按照疫情防控要求采取核酸样本,“16名船员的生命体征平稳,身体状况稳定,采样也已全部完成。”市第二人民医院副院长薛峰介绍。

上午11点58分,阳光明媚、海风柔和,载着16名福建籍获救船员的启渔救援一号,缓缓停靠吕四渔港新港渔政码头。“你们都还好吗?”“都挺好!”走下救援船,船员们笑着与岸上迎接他们的吕四镇政府、启东渔政工作人员打招呼,逃离海上凶猛的风浪,上岸的那一刻,他们悬着的心终于稳稳放下。

“非常感谢苏启渔02266、02211等船冒险救了我们,感谢江苏渔政接我们上岸……”获救渔船船长周华与船员难掩内心激动,不停地致谢。“老婆,别担心,我一切都好。”被救船员梁文宝迫不及待地打开手机微信视频,向远在家乡的妻子报了平安,“家里人十分担心,都被吓坏了。”梁文宝轻吁了一口气。

目前,16名获救船员已由我市渔政部门妥善安置。市农业农村局党组成员、渔政监督大队大队长袁华告诉记者,渔政部门将继续协调做好获救船员的安抚和各项保障工作,同时对接遇险渔船所在地的渔业主管部门,尽早让船员们安全返回。(扫码看更多)

